



В Камышине местный житель обвиняется в причинении смертельных травм своему знакомому

Следственным отделом по городу Камышин следственного управления СКР по области предъявлено обвинение 43-летнему местному жителю в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 20 ноября 2023 года фигурант прибыл по месту жительства своего знакомого в одну из квартир дома 40 по улице Текстильная города Камышин, где находилась, в том числе сожительница обвиняемого.

Приревновав женщину к 54-летнему знакомому, фигурант нанес мужчине не менее семи ударов в область головы.

Несмотря на оказание медицинской помощи, 12 декабря потерпевший скончался в реанимационном отделении больницы. Причиной смерти жителя Камышина стала закрытая черепно-мозговая травма, осложнившаяся кровоизлиянием.

В настоящее время фигурант содержится под стражей, ему предъявлено обвинение. Следователями проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы.

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1848528>